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Adhérez dès aujourd’hui

et profitez des avantages offerts !
      Intermédiaire 



                 







Merci de bien vouloir vérifier les informations ci-dessous.

Les champs marqués d’une étoile (*) sont obligatoires.

Civilité* :  

Nom* : 
Prénom* :

 Date de naissance :

N° d’un contrat* : 

N° de téléphone  : 

E mail : 

Votre adresse e-mail est indispensable pour : 

· vous envoyer au plus vite une confirmation de votre adhésion au programme.  

· vous informer sur les nouveautés dans le cadre de Fid’Allianz.

· Je déclare avoir pris connaissance du règlement du programme de fidélisation Fid’Allianz disponible sur l’espace client www.allianz.fr ou auprès de mon interlocuteur Allianz et l’accepte.

Date : 

Signature*  :

Le détail des avantages et de leurs conditions sont consultables sur l’espace client du site internet www.allianz.fr ou disponibles auprès de votre interlocuteur Allianz. Nous vous informons que les données collectées par le groupe Allianz et ses partenaires dans le cadre du programme de fidélisation, sont destinées au traitement de votre demande d’adhésion. Conformément à la loi informatique et liberté du 6 janvier 1978, telle que modifiée par la loi du 6 août 2004, vous bénéficiez d’un droit d’accès, de modification, de rectification, de suppression et d’opposition relatif aux données vous concernant en vous adressant à votre interlocuteur Allianz.
Je ne souhaite pas être informé(e) par email des nouveautés et des offres distribuées par les sociétés du groupe Allianz et ses partenaires        
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Adhérez dès aujourd’hui



Extrait du règlement du programme Fid’Allianz

et profitez des avantages offerts !                
version du 1er janvier 2011
Cet extrait du règlement présente les principales caractéristiques du programme Fid’Allianz. La version complète du règlement du programme est disponible sur le site internet www.allianz.fr ou auprès de votre interlocuteur Allianz. 
1. Principes de participation
Ce programme est destiné à récompenser la fidélité des clients ; c’est un programme à statuts. Il distingue 3 catégories d’adhérents : les clients Allianz Prestige, les clients Allianz Privilège et les clients Allianz Préférence.
Le programme donne au client adhérent accès à des avantages déterminés par son statut. Le programme de fidélité du groupe Allianz est un programme ouvert aux clients des réseaux commerciaux propriétaires du groupe Allianz (Agents généraux, Conseillers Allianz Prévoyance Santé et Conseillers Allianz FinanceConseil), gratuit et à adhésion active.
L’adhésion au programme Fid’Allianz et le choix d’avantages parmi les listes proposées relèvent de la seule décision des clients.
L’adhésion est effectuée à compter de la signature par le client du bulletin d’adhésion au programme, via le réseau commercial.
Toutes les conditions du programme (règlement complet, liste et détail des avantages, évolution du programme...) sont consultables par les clients sur l’espace client du site internet www.allianz.fr ou auprès de leur interlocuteur Allianz.
2. Statut du client
Le statut d’un client adhérent est déterminé par la somme des points obtenus par le client pour chacun des trois critères suivants : montant des primes et encours du client, nombre de gammes détenues et ancienneté du client.
Pour connaître son statut, le client doit s’adresser à son interlocuteur Allianz.
3. Avantages
La nature et la valeur des récompenses accordées aux clients diffèrent d’un statut à l’autre.
La liste des avantages associés à chacun des trois statuts du programme, leur nature et leur valeur sont redéfinies au début de chaque année et peuvent le cas échéant être modifiées en cours d’année. 
Elles sont disponibles sur le site internet www.allianz.fr dans l‘espace client.
Le délai nécessaire d’accessibilité aux avantages (pour les avantages cumulables) ou de leur commande (pour les avantages optionnels) à partir de l’obtention du statut et de la prise en compte de l’adhésion est de 2 mois.
Le client s’engage à respecter les règles inhérentes à l’usage des avantages dont il bénéficie, quelle que soit leur nature.
Les avantages qui portent sur un contrat que l’adhérent ne détient pas, ou ne peut pas détenir ne pourront être reportés sur un autre contrat ni donner lieu à échange ou substitution.
L’adhésion du client au programme lui donne accès à des avantages auprès des sociétés partenaires du groupe Allianz dans le cadre du programme de fidélité.
Les droits et avantages auxquels le programme donne accès ne sont pas substituables, ni transformables en argent, ils ne  sont pas cessibles. Aucune contrepartie financière ne sera attribuée en échange du renoncement à tout ou partie d’un avantage.
4. Evolution du programme
Le groupe se réserve le droit de faire évoluer ou de modifier chaque année le mode de calcul et la valeur des points-statut, les seuils d’accession aux statuts supérieurs.
En outre, il se réserve le droit de modifier à tout moment la liste, la nature et la valeur des avantages. Les modifications ou les mises à jour du présent règlement seront consultables sur l’espace client du site internet www.allianz.fr, rubrique Fid’Allianz.
5. Arrêt du programme
La cessation du programme de fidélité n’ouvrira droit à aucune indemnité pour le client adhérent.







